
4 sol.1. Resuelve la ecuación:

1. x+3-5x2+1 = x-x4 2. x4-3x2+1 = 2x2-3 3. x3-x3(x+1) = 4-5x2 4. 3x-2-3x = 2+x4-5x2

5. 3x2+2+4x4 = 40x2-7 6. x4-9 = 2(x4+x2)-12x2 7. 3(x-3)-x4-3x = 7-17x2 8. 15x2-9x4-4 = x+2x2-x

9. 154x2-2-79 = x2+16x4 10. 2x-x4-2x = 2-13x2+34 11. 37x2-3-2x = 4x4-2x+6 12. 3(x+2)-x4+5x2-10 = 3x

13. 3x-x4-3x-143 = 1-25x2 14. 3x-5x2+10 = 3(x+2)-x4 15. 68x2-7x4 = 16-3x(x3-x) 16. 59x2-3(x4-2x2)-16 = x4

17. x3-x4-x3+19x2 = 2x2+16 18. 8x2-x4-4 = 3(x2-2x)+6x 19. 6x-3(2x-2)-15 = x4-10x2 20. 5x2-4x3 = 2x2(2x2-2x)+1

21. 20x2-3(x2-x)-3x-16 = x4 22. 3x3(x-3)+x4+9x3+1 = 5x2 23. 3(x+2)+16x4+3 = 25x2+3x 24. 20x2-64 = x2(x2+2x)-2x3

2 sol. A2. Resuelve la ecuación:

1. 3x-x4-3x = 1-2x2 2. x4-2x+1 = x(x-2)+x2 3. 8x2-2x3 = x3(x-2)+16 4. x4+3x3-2x2+1 = 3x3

5. 2x2-x4-3x = 7-3(x+2) 6. 1-16x4-2 = 2x-8x2-2x 7. 30x2-x2(x2-2)-256 = 0 8. 18x2-3-2x+2+2x = 81x4

9. x3-x2(x+3)-x4 = 16-11x2 10. 3(3x+1)-8x2-2 = 9x-16x4 11. x3-8x2+16 = x4-x3(2x-1) 12. 81x4-72x2+3x+13 = 3x-3

13. 16x4-3x(x+1)+3x = 5x2-1 14. 3(3x2+3x)-x2-9x = x4+16 15. 18x2+4x-87 = 2(2x-3)+x4 16. 9x2-x4-16 = 2x3-x2(2x-1)

17. x(3x+1)-x+81 = 75x2-16x4 18. x3(x-2)+2x3-1 = 17x4-8x2 19. 9x3+x2+16 = 3x2(3x+3)-x4 20. 3x3-x4-x2(3x-2) = 16-6x2

21. x3-81x4+71x2 = x2(x-1)+16 22. x4-2(3x+3)+6x = 32x2-262 23. 32x2-x(x3-3x2) = 3x3+256 24. 3x2(2x-3)+16x4+1 = 6x3-x2

2 sol. B3. Resuelve la ecuación:

1. x3(x-3)+3x3 = 1 2. 3x3+4 = 3x(x2-x)+x4 3. x2(x+1)-x3-8x2+16 = 9x4 4. 2x3(x-1)-3x4+2x3+81 = 0

5. 9-10x4 = 3x2(2x2-1)-4x2 6. 4-6x3-x4 = x2-2x2(3x+2) 7. x4-3(3x+2)-12x2 = 58-9x 8. 13x2-2x+2x+4 = 4x4-2x2

9. 3x4-x(2x3-3x)-64 = 15x2 10. 256-5x4 = 2x3-2x3(2x+1) 11. 3(2x2-x)-11x2+3x = 36-x4 12. x4-3x3+36 = x3(2x-3)-5x2

Sin sol. A4. Resuelve la ecuación:

1. x4-3x+1 = 3x(x-1)-5x2 2. 1-81x4 = 22x2-2(2x2-1) 3. 8x2+2x+18 = 2(x+1)-x4 4. 9x-18x2-x4 = 3(3x+1)+78

5. 2(3x4-2x2)-4x2 = 22x4+1 6. -x2(x2+3)-69x2 = 80x4+16 7. 3x(x3+2x)-38x2 = 259x4+1 8. x4+35x2-2x+256 = x(3x-2)

9. x3(3x-3)-4x4-8x2 = 16-3x3 10. 3x2(2x-3)-6x3+x2 = 16x4+1 11. x4-2x3-81 = x3(2x-2)+18x2 12. 2(x+3)-72x2-2x-22 = 81x4

Sin sol. B5. Resuelve la ecuación:

1. 9x-5x2-3(3x+1)-1 = x4 2. 3(2x2+1)-16x4 = 71x2+7 3. x4-13x2 = 2x(x3+2x)+16 4. 9x-x4-10x2 = 3(3x-2)+15

5. x4+25x2+3x = 3(x+1)-147 6. -3x2(x2+3)-4 = 6x4+28x2 7. -3x2(x2+2)-13x4-9 = 19x2 8. x3-9x4-23x2 = x2(x+2)+16

9. 8x4+85x2+36 = x3-x3(x+1) 10. 10x4-x2(x2-x)+10x2 = x3-1 11. 2x(3x-3)-26x2+6x = x4+64 12. 2x3-x2(2x-2)-x4-36 = 15x2

4 sol.6. Resuelve la ecuación:
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2 sol. A7. Resuelve la ecuación:
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2 sol. B8. Resuelve la ecuación:
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Sin sol. A9. Resuelve la ecuación:
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Sin sol. B10. Resuelve la ecuación:
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4 sol.11. Resuelve la ecuación:
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2 sol. A12. Resuelve la ecuación:
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2 sol. B13. Resuelve la ecuación:
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Sol. falsas14. Resuelve la ecuación:
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Sin sol. A15. Resuelve la ecuación:
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1.17. 4, 1   1.18. 2, 1   1.19. 3, 1   1.20. 1,  1
2

1.21. 1, 4   1.22. 1,  1
2

-   1.23. 3
4

, 1   1.24. 4, 2

2.1. 1   2.2. 1   2.3. 2   2.4. 1   2.5. 1   2.6.  1
2

2.7. 4   2.8.  1
3

2.9. 2   2.10.  1
2

2.11. 2   2.12. 2
3

2.13.  1
2

   2.14. 2   2.15. 3   2.16. 2

2.17. 3
2

2.18.  1
2

2.19. 2   2.20. 2   2.21. 2
3

2.22. 4   2.23. 4   2.24.  1
2

   3.1. 1   3.2. 2   3.3. 1   3.4. 3   3.5. 1   3.6. 2   3.7. 4   3.8. 2

3.9. 4   3.10. 4   3.11. 3   3.12. 3   4.1. s.s.r.   4.2. s.s.r.   4.3. s.s.r.   4.4. s.s.r.   4.5. s.s.r.   4.6. s.s.r.   4.7. s.s.r.   4.8. s.s.r.   4.9. s.s.r.   4.10. s.s.r.   4.11.
s.s.r.   4.12. s.s.r.   5.1. s.s.r.   5.2. s.s.r.   5.3. s.s.r.   5.4. s.s.r.   5.5. s.s.r.   5.6. s.s.r.   5.7. s.s.r.   5.8. s.s.r.   5.9. s.s.r.   5.10. s.s.r.   5.11. s.s.r.   5.12. s.s.r.

6.1. 4, 2   6.2. 4, 1   6.3. 3, 1   6.4. 1,  1
3

6.5. 3, 4
3

6.6. 4,  1
3

6.7. 3,  1
3

6.8. 2, 1   6.9. 3,  1
2

6.10. 2,  1
2

6.11. 4
3

, 1   6.12. 3,  1
2

6.13. 2, 1   6.14. 4, 1   6.15. 2, 2
3

6.16. 3
2

, 1   6.17. 3, 2
3

6.18. 4, 1   6.19. 1,  1
4

6.20. 2,  1
2

6.21. 4, 3
4

6.22. 2,  1
3

6.23. 1,  1
2

   6.24.

3, 1   7.1.  1
3

7.2. 3
2

7.3. 2
3

   7.4. 3   7.5. 1   7.6.  1
2

7.7. 2   7.8. 1   7.9. 3
2

7.10. 3
4

7.11.  1
2

7.12. 2
3

7.13. 2   7.14.  1
4

7.15. 4
3

7.16.  1
2

7.17. 2
3

7.18. 2   7.19. 3
4

7.20. 3   7.21. 4
3

7.22. 4   7.23. 3
2

7.24.  1
3

   8.1. 2   8.2. 3   8.3. 2   8.4. 1   8.5. 3   8.6. 1   8.7. 4

8.8. 4   8.9. 1   8.10. 3   8.11. 4   8.12. 2   9.1. s.s.r.   9.2. s.s.r.   9.3. s.s.r.   9.4. s.s.r.   9.5. s.s.r.   9.6. s.s.r.   9.7. s.s.r.   9.8. s.s.r.   9.9. s.s.r.   9.10.
s.s.r.   9.11. s.s.r.   9.12. s.s.r.   10.1. s.s.r.   10.2. s.s.r.   10.3. s.s.r.   10.4. s.s.r.   10.5. s.s.r.   10.6. s.s.r.   10.7. s.s.r.   10.8. s.s.r.   10.9. s.s.r.   10.10. s.s.r.

10.11. s.s.r.   10.12. s.s.r.   11.1. -2, 1   11.2. 2, 1   11.3. 4, 1   11.4. 2, 1   11.5. 3, 1   11.6. 2,  1
4

11.7. 1,  1
2

11.8. 3
2

, 1   11.9. 3, 2   11.10.

4,  1
2

11.11. 3, 2   11.12. 4,  1
2

   11.13. 3,  1
2

   11.14. 3, 1   11.15. 1,  1
2

   11.16. 3, 1   11.17. 3, 1   11.18. 2, 2
3

11.19. 3
2

, 1   11.20. 1, 2
3

11.21. 3, 2   11.22. 2, 1   11.23. 2, 1   11.24. 1,  1
3

12.1. 1   12.2. 3   12.3. 2   12.4. 2   12.5. 2   12.6. 3   12.7. 3
2

12.8. 1   12.9.  1
2

   12.10.

3
2

12.11. 2   12.12. 2
3

12.13. 1   12.14.  1
2

   12.15. 3
2

12.16. 2
3

   12.17. 1   12.18.  1
3

   12.19.  1
3

   12.20.  1
2

   12.21.  1
3

12.22. 2
3

   12.23. 1

12.24.  1
3

13.1. 1   13.2. 3   13.3. 2   13.4. 2   13.5. 4   13.6.  1
2

13.7. 1   13.8. 2
3

13.9.  1
2

13.10.  1
3

13.11.  1
3

13.12. 3
2

   14.1. -2, -1, 2

14.2. -2, -1, 1   14.3. -3, -1, 3   14.4. -4, -1, 4   14.5. -1
2

, 1
2

, 4   14.6. -2, 1
3

, 2   14.7. -3, -1
4

, 3   14.8. -4, 1
2

, 4   14.9. -1, 1
3

, 1   14.10. 1   14.11. 2   14.12. -2

14.13. -1   14.14. 1
2

14.15. -1
3

14.16. -1
2

14.17. 1
3

14.18. 1   14.19. -1   14.20. 2   14.21. -3   14.22. -4   14.23. -2   14.24. 1
2

   15.1. s.s.r.   15.2. s.s.r.

15.3. s.s.r.   15.4. s.s.r.   15.5. s.s.r.   15.6. s.s.r.   15.7. s.s.r.   15.8. s.s.r.   15.9. s.s.r.   15.10. s.s.r.   15.11. s.s.r.   15.12. s.s.r.   16.1. s.s.r.   16.2. s.s.r.   16.3.
s.s.r.   16.4. s.s.r.   16.5. s.s.r.   16.6. s.s.r.   16.7. s.s.r.   16.8. s.s.r.   16.9. s.s.r.   16.10. s.s.r.   16.11. s.s.r.   16.12. s.s.r.


